

## HUNGART Vizuális Művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesület Támogatási Politikája

### I. Támogatási célok

A HUNGART a kortárs vizuális művészek, a képző-, ipar és fotóművészet területén élethivatásszerűen alkotók munkáját, továbbá az ezen alkotókat tömörítő egyesületek működését, a kortárs művek megszületését, bemutatását, terjesztését, az ezen folyamatokat szolgáló egyéb lehetőségeket kívánja segíteni. E célokon túlmenően az erre rászoruló alkotóművészek szociális helyzetén is segíteni kíván.

A főbb támogatási célok:

1/ Évenként legalább négy egyéni – két képzőművészeti, egy iparművészeti és egy fotóművészeti – ösztöndíjat nyújtani az ösztöndíjasok egy éves alkotómunkájának támogatásához, fejenként bruttó 1.500.000,-Ft (+ 27% EHO) összegben, olyan művészek részére, akik már bizonyítottak munkásságukkal. Az ösztöndíjjal a HUNGART javítani kívánja az alkotómunka feltételeit és támogatni további magas színvonalú művek létrehozását.

2/ A HUNGART biztosítani kívánja annak lehetőségét, hogy az ösztöndíjasok a támogatás időszaka alatt elkészített műveikkel a következő évben a támogatottak munkáinak megismertetését célzó, „referencia kiállításon” bemutatkozzanak, és alkotásaikat a nyilvánosság elé tárják.

3/ A HUNGART folytatni kívánja a már 15 kötetből álló kismonográfia-sorozatba tartozó könyvek kiadását, amely a kortárs művészek munkásságát dolgozza fel. E hiánypótló sorozat hozzájárul a jelenkori magyar művészet szellemi értékeinek bemutatásához és megőrzéséhez.

4/ A képző-, ipar- és fotóművészeket tömörítő országos nagy szervezetek munkájának, működésének segítése, az általuk szervezett művészeti programok támogatása.

5/ Szociális segélyek folyósítása az arra rászorulóknak részre, olyan művészek döntése szerint, akik társaik helyzetét jól ismerik (segélyezési bizottságok).

### II. A támogatásra felhasználható összegek

1/ Az alábbi felosztható jogdíjak 10%-a használható fel a jogosultak érdekében:

a/ a művek szerzőit műveik magáncélú másolására tekintettel megillető jogdíjak (üres képhordozói díjak)

b/ az egyidejű vezetékes továbbközvetítésekért („kábel-TV”) járó jogdíjak

c/ a reprográfiai jogdíjak

A követő jogdíjakból, a képző-, ipar-, ipari tervezőművészeti és fotográfiai alkotások reprodukálásáért járó jogdíjakból, valamint a képző-, ipar-, ipari tervezőművészeti és

fotográfiai alkotások másodlagos sugárzásáért járó jogdíjakból nem történhet felhasználás a jogosultak érdekében:

2/ A II/1. pont szerinti felosztható jogdíjakból a jogosultak érdekében felhasználható összeg 70%-át kulturális célokra, 30%-át szociális célokra kell fordítani.

3/ A fel nem osztható jogdíjakból és az elévült jogdíjkövetelésekből (Felosztási Szabályzat Általános rendelkezések 10. pont) a jogosultak érdekét szolgáló egyéb célokra felhasználható összeg 50%-át kulturális célra, 10%-át szociális, 40%-át pedig a jogosultak érdekét szolgáló egyéb célokra kell fordítani.

4/ A felosztható jogdíjakból és az elévült jogdíjkövetelésekből, fel nem osztható jogdíjakból kulturális célra fordítandó összegeket a Nemzeti Kulturális Alap számára történő átadással kell felhasználni.

5/ A járulék 90%-át az alkotó tevékenység támogatására, 10%-át az alkotóművészek szociális céljaira kell felhasználni, az I. fejezetben foglalt céloknak megfelelően.

### III. A támogatások nyújtásának alapelvei

1/ Az alkotói ösztöndíjakat nyilvános pályázat útján kell kiosztani, az ösztöndíjjal szerződést kell kötni.

2/ A szervezeteknek nyújtott támogatásokra szerződést kell kötni, a támogatási összeggel kell számolni.

3/ A támogatási célokat, a támogatással megvalósult eseményeket, a támogatott alkotók és szervezetek nevét, a támogatási összegeket a HUNGART honlapján közzé kell tenni. A szociális segélyek esetében csak a támogatottak létszámát és a támogatás összegét kell közölni.

### IV. A támogatási döntéshozatal

1/ A Küldöttgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik annak meghatározása, hogy a támogatásra felhasználható bevételnek – a szerzői jogi törvény által meghatározott és a jelen támogatási politika keretei között – évente hány százaléka és milyen célra használható fel a jogosultak érdekében. Amennyiben ez a döntés eltér a hatályos Felosztási Szabályzatban és annak jelen mellékletében foglaltaktól, úgy a Küldöttgyűlés mindkét dokumentumot egyidejűleg módosítja.

2/ A támogatási politikát és a jogdíjbevételek a jogosultak érdekében történő felhasználására vonatkozó döntést – a kultúráért felelős miniszter véleményének kikérését követően – a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala javaslatára az igazságügyért felelős miniszter hagyja jóvá.

Budapest, 2012. február 29.



(Sárkány Győző)  
elnök

HUNGART Vizualis Művészek Közös  
Jogkezelő Társasága Egyesület  
1055 Budapest, Falk Miksa u. 30.  
Banksz. sz.: 10103173-40150323-0000000F  
Adószám: 18084764-2-41